



## 主說，我必給你束腰



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

### 一、尋找得救的真教會並領受寶貴聖靈

你要認識神，就得平安，福氣也必臨到你（伯二二21）。

我能認識神的救恩，是神藉由在真耶穌教會聚會的阿姨而來的。阿姨是部落裡的第一戶信徒，很熱心的為主傳福音，而我當時也正在尋找合自己心意的教會，真耶穌教會是我當時所接觸的第五間教會了。

有一天阿姨就跟我說：「真耶穌教會是救靈魂的教會」，聽到阿姨這樣說，我基於對靈魂知識的渴求，就問阿姨：「靈魂是什麼？」阿姨聽到我這樣發問，知道我對於靈魂存在的問題，有著迫切尋求答案的態度，就跟我說：「當人離世的時候，靈魂會離開身體，而信耶穌的人，將來靈魂可以上天堂」，接著阿姨說：「真耶穌教會有聖靈，

聖靈是讓我們能進天國的門票。」

聽到阿姨這樣說，小妹就於1986年開始在真耶穌教會慕道，慕道一段時

間後，因為一直沒有得到阿姨所說的聖靈，於是我問阿姨說：「我一直在家等，怎麼還沒有收到聖靈呢？」阿姨就說：「妳要禱告求才能得到聖靈哦！」就如同馬太福音第七章7至8節：「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門。」



那時我才知道，原來想要得到聖靈，是要靠著禱告向神祈求，而不是在家等教會透過郵差把《聖靈》月刊寄給我，就可以得到聖靈的票了。於是我就在家很認真禱告求聖靈，忽然舌頭開始跳動，身體隨之振動，感覺身體變得很輕鬆，原來這就是得到聖靈的感覺。在得到聖靈之後，我更加認真聽道親近神，也更加依賴禱告。

## 二、從受洗到先生安息， 神在信仰及病痛中陪伴與安慰

耶穌說：「我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國」（約三5）。

1987至1990年間，真耶穌教會古樓教會每年都會舉辦兩次靈恩會。因為我對於道理非常渴慕與迫切（太五6），每次都向教會報名受洗，希望可以成為神國的一份子。可是教會傳道及負責人，對於洗禮審查非常嚴格，考量到我對真理還不夠認識與了解、年紀尚輕且心志還不是很穩定，還不適合受洗，所以我想要接受洗禮的申請，一直沒有順利通過。

直到1990年，傳道說：「等妳結婚以後再報名受洗，這樣才會珍惜信仰，太年輕就受洗，怕之後就軟弱而離開神，靈魂生命價值就沒有意義了。」自己在思考過後，也認為傳道的建議值得參考，所以也順服教會的安排，等待結婚後再受洗。感謝主，我在

1991年結婚，夫妻二人也在當年受洗，但我是在春季靈恩佈道會，先生則是在秋季靈恩佈道會。感謝主，當下我非常感動，感動的原因不是因為結婚了，而是因為要受洗了，神多救了一個靈命。

感謝神，我嫁給戴順益弟兄，他在慕道半年之後得到聖靈，也在1991年受洗。可是在2002年時，順益弟兄生病了，一開始發現頸部腫大，經過醫師診斷，說是牙痛引起的；但之後過了兩年，腫得更大了，我們也更迫切禱告交託給神，之後到屏東仁愛醫院進行切片檢查，切片報告結果是惡性腫瘤，鼻咽癌已轉移到頸部。

後續的療程是轉院到臺中光田醫院，在光田醫院一年多的療程裡，感謝神的陪伴，讓我從屏東到臺中沙鹿的路途上都平安，順益的病情也在神的恩典中控制下來。兩年之後，主治醫生跟我說，光田醫院太遠了，可以轉到離家近的醫院。考量路途遙遠很耗費體力，且對病人來說會增加身體上的疲憊，我就答應，並且轉到離家比較近的屏東安泰醫院看診。

2006年，順益回診的時候突然腳無力；感謝神，那時剛好抵達醫院，醫生針對順益做了詳細檢查後，判斷腫瘤轉移到骨頭裡了。當下心情非常失落，但順益雖然生病，對神仍然很有信心。不論是前往臺中光田醫院或屏東安泰醫院，因為他不放心我開車，



感謝神，在這樣軟弱的情況下，神並沒有丟下我，祂讓我的心漸漸平靜安穩，讓我想到還有神可以禱告幫助我……。

所以都是由他開車前往，之後轉回光田醫院檢查，主治醫生判斷腫瘤轉移到脊椎，必須要手術打釘子。就在手術後，感謝神，順益可以走路了，神的愛隱藏在最需要被幫助的時候。

凡得勝的必這樣穿白衣，我也必不從生命冊上塗抹他的名；且要在我父面前，和我父眾使者面前，認他的名（啟三5）。

在2007年約6月時，順益的身體狀況越來越虛弱，病情越來越嚴重。有一天他跟我說，他夢見天使量尺寸給他看，對他說壽命不長了，我說那只是夢；但在8月份的時候，他說：「我又夢見天使了，從天上下來，帶我過獨木橋去看一座很亮的城。」他又跟我說：「真的要離開世上了。」

到了11月，順益的身體狀況更加嚴重，但他跟我說：「我的身體已經健康了，沒有病、能走路了。」我就對他說：「好，那起來走走看。」他就試著讓身體動一動，卻發現身體不能動；又說：「我出去到樹林裡，樹林裡有個地方很壯觀，還有審判官叫人排隊。排隊的人一個一個被詢問，第一位被問有沒有帶身分證，他說有身分證但沒有帶，這人就被丟到無底坑。審判官又問第二位有沒有帶身分證，第二位說沒有身分證，又被丟到無底坑。審判官問的第三位就是我，我說身分證在這裡，天使就幫我換新衣，就是穿白袍。」

過幾天，一位姐妹來探訪順益，他就跟這位姐妹說：「我明天就要到樂園去了。」姐妹只是聽聽不回，沒想到，隔天順益真的就在傍晚時安然地安息了！

### 三、軟弱時禱告交託， 在困境中經歷神的恩典與安排

壓傷的蘆葦祂不折斷，將殘的燈火祂不吹滅，等祂施行公理，叫公理得勝（太十二20）。

在順益蒙主恩召時，我內心是痛的，所想到的都是一起傳福音服事神的回憶，那時候信心變得很軟弱，但我沒有因此而停止聚會，因為我還有一個國小三年級的女兒，深怕我的軟弱會影響女兒，所以不敢離開教會；但其實我的內心很無力，活得如行屍走肉一般。

感謝神，在這樣軟弱的情況下，神並沒有丟下我，祂讓我的心漸漸平靜安穩，讓我想到還有神可以禱告幫助我，於是自己很努力禱告交託給神。直到有一天，遇見一位退休且未婚的職業軍人謝蔣自強弟兄，剛好同屬七佳部落，他也肯接受真耶穌教會所傳的福音。當時我的內心都交給神安排，感謝神！記得傳道跟弟兄說：「你是為了姐妹還是為了要認識神？」弟兄回答說：「為了要認識神，給自己悔改的機會！」感謝神，後來他真的來教會慕道，也得到聖靈、受洗了，之後蒙神的安排得以同走天國的道路，

也蒙神賞賜做工的恩典與機會，成為枋寮祈禱所的會計（現為教牧）。

#### 四、同心幫助禱告， 神向未信鄰居彰顯奇妙作為

我是耶和華，在我以外並沒有別神；除了我以外再沒有神。你雖不認識我，我必給你束腰（賽四五）。

感謝天上的神，神還藉由生活上的一件事，讓我們的鄰居有機會接觸神。

有一次我剛好要出門，看見鄰居車行老闆娘很著急，好像遇到什麼重要的事情一樣，於是我就關心地问：「老闆娘，在忙什麼？怎麼看你很煩惱？」她就說：「因為老闆掉了很重要的資料包，有去問收驚神明，神明就說被偷了，請我燒紙錢，那位偷拿的便會將資料包還回來，門不要關。」她又對我說：「還有請巫婆行巫術，巫婆也說一定是有人偷了，請我到溪流找像芋頭的葉子。」



筆者（左）與先生謝蔣自強弟兄



筆者（左）參加逐家佈道

這個葉子透過巫術讓對方的手很癢，就會將資料包還給你們了。」

老闆娘知道我信耶穌，就請我為他們禱告，我說：「好」，於是我就回家獨自為他們禱告。禱告結束後，我對老闆娘說：「沒有不見。」她就對我說：「東西和家具都翻遍了，沒有找到呢！」於是我說：「不然晚上請我先生一起來妳家禱告。」她也說好。到了晚上，我請先生找老闆夫妻一起禱告，禱告10到15分鐘後，我們就回家了。

感謝神，剛到家，老闆就趕緊來我家報好消息，說：「好奇妙呢！真的在家裡，沒有被偷。」老闆就說他放在機車裡面，白天有開那輛機車，但打不開，直到禱告結束才打得開，老闆高興地說：「太奇妙了！」

以上分享，願一切榮耀、頌讚都歸於天上的真神，哈利路亞，阿們！

